Pacuet HopMaTuBOB GMHAHCOBOW YCTOMYMBOCTH 3a 3 KBapTan 2021r.
000 C3 "Hor-Crpo™

HanmeHoBaHWe yTaHOBAEHHOIO nokKasaTtenA 3HayYeHKre nokasartensa
(HopmaTuBa)
1 HopomaTue obecneyeHHOCT 06A3aTENLCTB (H1) 2,26
2 HopmaTuB LeneBoro MCnoab3oBaHUA CpeacTs (H2) 0,33
3 Hopmatye 6esybbirodHocTu (H3) 3

PacuyeT ycTaHOBNEHHbIX HOPMaTH BOB:

HopmaTus obecneyeHHoCTH 0basaTenscTs (H1) pacuuTbiBaeTca no dopmyne:
Cymma akTBoB/cymma obAzaTenscrs no ony

Ll

Takum o6pasom, Hopmatus H1 000 C3 "HOr-CTpoit™ pacunTbIBaeTCA:

cTp.1600  _ 1554 808 - 5B
cTp.1530 686 372 !

HopMaTuB LieNeBoro Ucrnonb3oBaHua cpeacTs (H2) pacuutbiBaeTca no cnepyollei
dopmyne: Cymma BHE0oHOpOTHbBIX
aKTUBOB+aeBUTOPCKAA 3a40/KEHHOCTb+DUHAHCOBLIE BNOXKEHMSA)-(CTONMOCTL aKTUBOB
He3aBepLIeHHOro CTpoUTENbCTBa+0bA3aTeNbCTBA NO Aay)/(nonrocpoyHble
0BA3aTeNbCTBA+KPATKOCPOUHbIe 0Ba3aTenscTea-obasaTenscraa no AAY)

Takum o6pazom, Hopmatue H2 000 C3 "HOr-CTpoit” pacuuTbiBaeTCA:

(CTp.1100+CTD.1230+CTp.1240)-(CTD.1150+CT[3.1530)
cTp.1400+cTp.1500-cTp.1530

H2=

(569184+775616+152400)-(569184+686372)

= 0,33

595264+811870+686372

borgaHoB A.A.

T -



